

погода:



25.12 (чт)	-5 ... -3°C
26.12 (пт)	-6 ... -4°C
27.12 (сб)	-7 ... -5°C
28.12 (вс)	-9 ... -7°C
29.12 (пон)	-10 ... -7°C
30.12 (вт)	-5 ... -1°C
31.12 (ср)	-12 ... -9°C

многолетний опыт  
в декабре — 29

Городская!

# Краматорская ПРАВДА

1952-13.07.25 декабря 2008 года, новейший

Изменен график выплаты пенсий

читайте на стр. 4

Способ бороться с кризисом: обращением по сокращениям

читайте на стр. 3

Цветной календарь на 2009 год



матер. 8

ДОРОГИЕ КРАМАТОРЧАНЕ!



Примите мои сердечные поздравления с наступающим праздниками — Бонкаг годом и Рождеством Христовым!

Уходит в прошлое 2008 год. На фоне незуинских изнурений для Краматорска этого года, в целом, прошел довольно успешно. Мы ждем перемен.

Уходящий год принес нам немало счастливых дней, нам есть что вспомнить, чему удивляться и кому пошевелиться. Многие делали все, чтобы город — наш родной дом — стал лучше, счастливее, уютнее. От нашего насторожения, людей вспомнили, как мы прожили этот новый год.

Жизнь постепенно перестает быть скучной. Бедуинов, на будущее не решая вместе. Мы

обещали гордить стабильность в городе и решительно измечини: планы и проекты. У нас есть для этого птицы и машине работать!

Предыдущий год вызывает у нас тревогу и беспокойство. Однако мы верим в собственные силы и понимаем, что выше будущих благополучия наших семей и родных горожан, в основном, зависит от усилий труда, от стремления жить лучше. Мы краеведческое этого доказали.

Год грядущий 2009 год станет для нас годом надежды, свершения наших первоочередных задач и выполнения заданных мечты. Пусть со временем Рождественской звезды в наших душах засият огнями радости и счастья, новых жизней — торжество добра.

От всей души желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия и успехов в профессиональной деятельности. Пусть мир и покой царят в ваши семьях!

Геннадий КОСТЕНКО, Краматорск городской голова

Уважаемые читатели!  
В связи с приближением к рождественским праздникам следующий номер «Краматорской правды» выйдет 6 января.  
Причем в нем будет опубликована полная программа съемок на две недели: с 5 по 11 января в с 12 до 18 часов.  
До новых встреч в 2009 году!



## Чиновники пересядут на троллейбусы?

Местное самоуправление осталось без мобильной связи, денежных пособий и техники. Городские чиновники экономят деньги.

А что делать?

Депутаты Верховной Рады также не принесли Закон «О государственном бюджете на 2009 год». Согласно закону, местный бюджет принял изменения, а жить где-то надо. Пока зарплаты изображают так, никак, разберутся и, может быть, начнут полноценно работать, краеведческое измечини жить по

1/12 части прошлогоднем бюджету. А что иначе скромно не изображать?

Ди конца будущего года никаких новых покупок за счет средств местного бюджета чиновникам делать не разрешается. Это является компьютерной головки, мобильной телефонов. Купить новую технику можно будет только в том случае, если предъявит официальное и функционально устаревшее, то есть не подлежит ремонту.

Остальные санкции добровольственные и предыдущие работы измечини ме-

гут подчинить как поправки только бюджета, коллегии. Помимо измечинных тоже не будут.

Также здешними лицами запрещены самостоятельно учредить или спровоцировать измечинные органы и учреждения. Ездить на курсы и, назначать квалификацию в течение года тоже недопустимо — это все расходы.

При этом за бюджетные деньги отпускаются, но не все. Останется мероприятие, организованное Министерством культуры и туризма Украины.

Дары ЭВОНАРЕВА

НЕ ПРОХОДИТЕ МИМО СОБЫТИЙ И ПРОИСШЕСТВИЙ! Сообщайте обо всех городских новостях по тел. 3-02-68. Авторы самых горячих новостей получат подарки!

Горячая новость  
У нас эффективнее! Потому что нам ДОВЕРЯЮТ!  
Подпишитесь на ПРАВДУ

Подпишитесь на ПРАВДУ  
подписной индекс:  
60606 - обычная подписка  
09422 - льготная подписка

## коротко:

### 1. Улицы почистили на «четверочку»

По словам заместителя городского головы Станислава Задорожного, коммунальные предприятия очистят улицы от снега на «четверочку». С этим можно согласиться, а можно и послушать. Во вторник 23 декабря на улицах города, забитых самым разнообразным транспортом, снегоуборочной техникой корреспонденты «КП» так и ахнули. И чистоты собой не забывали. Ну разве что на Орджоникидзе.

А на штрафном звонке, что в городе работают три трактора, один тайлер и несколько спецмашин, которые посыпали дороги песчано-содовой смесью.

В общем, из «четверочки» убрали только к утру среды.

### 2. Гирлянды горят. Еще как

По информации начальника городского отдела МЧС Александра Погодинова за прошедшую неделю в городе произошло пять пожаров. К счастью, обошлось без жертв. Самыми позитивными Александр Погодинов назвал три пожара, которые произошли на поселках, сторона которых в дни по улице Дружбы народов, на улицах Волгоградской и Чкаловской произошло примерно то же самое.

По словам начальника управления МЧС, в зимнее время катастрофа происходит из-за неисправных гирлянд в парках. Оказывается, гирлянды могут вызвать короткое замыкание электропроводки, запечься и попутно воспламенить все остальное в доме.

### 3. Гриппа нет?

По словам главврача краматорской ЦЭС Василия Токаренко, эпидемическая ситуация в городе спокойная. Медики уверяют, что грипп не заходит нам моногород практик. Однако многие горожане жалуются на страстное недомогание: зимняя температура тела поднимается до 40 градусов, затем через сутки все изгаражается в пару. Других симптомов нет. То же самое происходит с детьми. Некоторые медики называют это заболевание «гриппоподобное ОРЗ». Поверим на слово и успокоимся.

### Дети будут отдыхать

Зимние каникулы для краматорских школьников начнутся с 27 декабря 2008 года. Об этом сообщил начальник Государственного управления образования Виктор Сухов. Отдыхающие краматорчане будут до 11 января 2009 года. Второй каникулы начнется 12 января 2009 года.

Во время каникул школы опустеют, автобусы переместятся в спортивные секции и клубы, которые раскроются на спортивных занятиях. В школах будут экономить тепло и электроэнергию, а учителя отправят в отпуска.

### Врачи на праздники работают

Единственный выходной в междусезонье будет 1 января. В остальные дни краматорские врачи будут работать как обычно. Но словам начальника городской администрации Игоря Михайличика, выходных переносов выходных и праздничных дней у них не бывает. «Если это суббота или воскресенье — тогда выходной, а остальные дни работаем, потому что красную календарную дату».

Дарья ЗВОНАРЕВА

### Сессия горсовета

До визита депутата заседание было:

26.12.2008 год: с 10-й години, я осійний зал міської ради набудеться II засідання 24-ї сесії міської ради V скликання.

Погання, що винеслись за розгляд:

Про план роботи міської ради на I квітень 2009 року.

Про затвердження Програми підтримки місцевих засобів масової інформації на 2009 рік.

Питання щодо розглядування земельних відносин.

Інші:

## Жители наводят красоту

Позаботиться о благоустройстве способа не только власть, но и некоторые инициативные жители. История городского совета подвел итоги конкурса «Лучший двор».



Людмила Кандуринка с радостью приветствует первого заместителя городского головы Станислава Задорожного

На штабном совещании 23 декабря заместитель харьковского городского головы Станислав Задорожный вручил победителям Почетные грамоты. Лучшие участники конкурса обладают званиями председателя ОСМД и коллектива управляемой компании «Коминеро-Краматорск».

Первой получила награду председатель ОСМД «Котмос» Елизавета Степанова, заслуженный ей зал по улице Парковой, 101, по своему строю здание имеет бетонный каркас.

Затем Станислав Задорожный вручил Почетную грамоту председателю ОСМД «Нижнегород» Людмиле Кандуриной. Благодаря ее стараниям в доме № 101 по улице Парковой решено, что 95-й дом по Парковой тоже получит здания ключи.

Еще одна удостоилась званиями комиссии — патрулька по улице Надежды Крулевой, 4 и выделена бульвару Краматорскому, 30.

Об этом предупредил в образованной под усиленными дружинами коммюнике сотрудников управляемой компанией «Коминеро-Краматорск» Заместителю директора Коминеро Сергею Дукину достались две Почетные грамоты.

Дарья ЗВОНАРЕВА

## Самовольные парковки отменили

Улицы и газоны расчистят от машин. Правдительно. Такое решение принял краматорский горсовет на очередной сессии горсовета.

Узнать в городе машину, припаркованную на тротуаре или на газоне, можно сказать в радость. Водители не особо обращают внимание на замечания со стороны пешеходов. Это в лучшем случае. В худшем — послывают куда подеваться.

Теперь из борьбы с нерадивыми водителями привлечены операторы, инвесторы и банкиры. Правда, звучит интуитивно.

Коммунальное предприятие «Мост» поручило извлекать кирзовую функцию и принудительно перемещать автомобили на следующую площадку, если избирают транспортное средство в неподходящем месте.

В других, если я ошибаюсь, отвечающих за парковки с нарушением правил парковки и стоянки и при этом создается угроза безопасности дорожного движения, сотрудник ГАИ выписывает штрафы. Является третий оператор и увозят вашу машину туда, где она будет стоять рядом с такими же водителями либо несчастно, пока вы ее не выкупите. Если через некоторое время машина не оправдывает, то проклят, чтобы коммунальщик вытащил из гаража и вынес.

До широкого пока доберется инспекция, но уже не из земли, а из блокировок. Такие ящики якобы устанавливают на ямы автомобилей, чтобы вы никак не смогли уехать не заплатив. Понятно, что придется управляться с судом.

Как только заплатите штраф и паркуетесь, разблокируйте. Если водитель не может вытащить машину оператора в присутствии посторонних, составляют акт и передают землемеру право парковки, указывают размер штрафа, а затем снимают блокиратор с классом вашей машины. Акт направляется в суд.

Как только водитель вытащил машину из блокировок, если разблокировано. Если водитель не может вытащить машину оператора в присутствии посторонних, составляют акт и передают землемеру право парковки, указывают размер штрафа, а затем снимают блокиратор с классом вашей машины. Акт направляется в суд.

Как только водитель вытащил машину из блокировок, если водитель не может вытащить машину оператора в присутствии посторонних, составляют акт и передают землемеру право парковки, указывают размер штрафа, а затем снимают блокиратор с классом вашей машины. Акт направляется в суд.

## Депутаты против «безобразия» на Парковой



Жители говорят, что рядом стала вязина на парковку, для парковки и задержи не хватает места.

Будущее строительство земельных участков между тротуарами и пристройкой частной улицы Парковой в районе Красной Речки называется «законченную» дистанцию даже и саженским шагом вперед. Некоторые депутаты горсовета утверждают, что застройщик пытается запирать все ямы и видят строительство, не имея разрешения документов. Кроме того, жители говорят, что из-за строений помешали вынуждены находить место прогулки по преступной части улицы Парковой.

Заместитель городского головы

Геннадий Машин высказал, что для строительства объектов малых архитектурных форм (парковок) — в единице так можно назвать павильон или лавку — проект необходимости не требуется, достаточно рабочего плана и генерального плана. А недостатки пешеходно-зеленой — временные явления. Такое место стройко — открыто прогулки.

Однако, пока нет строительства и пешеходные зоны между машинами, есть риск, что кто-то из машинистов не уйдет из-за разбитой земли.

## цифра Недели

В этом году люди меньше нуждались в помощи. Разница между количеством семей, обратившихся за субсидией в этом году и в прошлом, составила

4000

## курсы валют

Официальные курсы иностранной валюты установлены НБУ на 24.12.2008 г.

100 гривен	1090,88 гривен
100 долларов США	274,70 гривен
100 евро	779,00 гривен



## Наш мирный сон зависит от их службы

19 декабря в ДК «Стройтель» состоялся концерт, посвященный Дню инспектора. А точнее, людям, которые несут службу в любое время суток, защищая честь, достоинство и жизнь горожан.



Городской ансамбль «Куресы» и сотрудники МВД со скрипками выразили свои таланты

В этот ДК собрались люди из различных профессий. Одним из них — это не только мужчины. Рядом с ними идут к поиску погибших службу хранят не первый взгляд женщины. Тёплыми словами издалили своих коллег начальник Краматорского городского отдела милиции полковник Назарий Редченко: «Народная мудрость гласит, что один в поле не воин. От такого имени в от имени Краматорского городского отдела милиции выражают благодарность руководству городской прокуратуры, городским судам и межрайонного отдела службы безопасности

Украины те помощь, оказанную в деле сорвавших проказников. Выражено задумку на дальнейшее развитие коммунальных на благо наших горожан». Он также поблагодарил за поддержку городского голову Геннадия Бестюхова, депутатов городского совета, работников исполнительного комитета. «Наши профессии требует мужества и самоотдачи. А высшей школой такой работы является доверие жителей города. Счастья и здоровья вам», — в свою очередь поблагодарили руководителя горожан с их профессионализмом градоначальник городской

государства. В этот вечер многие сотрудники милиции получили из его рук Почетные грамоты и цветы.

В зале собралась лотерея, велем: заработка работниками милиции с привлечением. Были в подарок. К примеру, депутат Верховного Совета, председатель правления ЗАО «ЕКМЗ» Георгий Скудар опирал от имени завода 25 тысяч гривен в фонд МВД.

Благодаря участию концертной программы люди милиции хотят бы из языка забыть о своей несложной работе. Самые лучшие фрагменты представления стали выступления национальной группы «Куресы». Городской ансамбль «Куресы» в сотрудничестве с самими демонстрировали свои таланты. Этими выступлениями защитники нашего города показали, что отлично танцуют и великолепно играют на народных инструментах, а Владимира Бондарчук и Александра Цыбко просто заподозрили всех гостей своим пением. Вокалом в танцевальных номерах нашим доблестным защитникам подарили победительницы «Мисс Восток-2008» Марина Наймак, чешинка. Украина же вспомнила танцы Наташи Прядило, ансамбль «Этнографики», артисты «Сверка». Президентское настроение помогло создать мастер-класс и смысла Михаила Липака в ходе его скрипка-образца — Ерин Кохтанина, полу-блэк «ХЛ».

Марина МАРГИЕВА

## Изменен график выплаты пенсий

С января выплата пенсий через учреждения «Укрпенсиат» будет осуществляться с 4 числа каждого месяца. Установленные ранее графики даты выплаты новых будут перенесены соответственно на два дня.

К сведению пенсионеров, которые получают пенсии в банках. Выплата пенсий через текущие счета в банках, также будет

изменяться с 4 до 25 число каждого месяца ежедневно. Для определения даты выплаты пенсий будет установленна очередность. В начале января 2009 г. каждый пенсионер получит однократное уведомление с указанием даты выплаты пенсии. Более подробная информация об очередности выплаты пенсий будет опубликована в следующем номере газеты.

### ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

С 01.01.2009 года в управлении Пенсионного фонда Украины в Краматорске произошли изменения номера и режим работы «горячей телефонной линии».

Горячая телефонная линия будет работать на протяжении всей рабочей недели в субботу по телефону 41-67-40 по следующему графику:

понедельник — четверг — с 8:00 до 13:00, пятница — с 8:00 до 16:00, суббота — с 10:00 до 13:00.

В Пенсионном фонде Украины (г.Киев) открыт «горячий» центр — новая информационная служба, которая будет осуществлять современную систему обратной связи граждан с помощью телефонного соединения.

Благодаря коммуникационным возможностям, человек из любого уголка Украины, набрав по стационарному телефону единому, с 8:00 до 20:00, а в субботу с 8:00 до 14:00 номер 8-800-925-7-530, сможет получить подробную информацию по вопросам пенсионного обеспечения. Телефон со стационарного телефона бесплатный.

## Уважаемые краматорчане!

Уважаемые граждане! Мы отвечаем с пониманием сложившейся ситуации и не избежание сокращения, перебоя с подачей воды в нашем городе просим срочно пополнить текущие счета и погасить имеющуюся задолженность.

Довольно за вашего сведения информации об уровне платежей за услуги коммунальных и хозяйственных мер, направляемых на изыскание излишности расходов по состоянию на 23 декабря 2008 года.

При этом расчетным путем с момента последнего съема показаний по 11 лицевым счетам действующим тарифам, с 11 лицевого по землю установленным тарифом.

Вниманию абонентов: льготной категории граждан и получающим субсидии! С целью избежания конфликтных ситуаций предоставление информации не показанных лицевых показчиков является обязательным.

С уважением, КПП «Краматорский водоканал»

№ п/п	Наименование показчика	Н/д/нк	Частный показчик	ЖКХ-файл горожанина
1	Уровни платежей	%	73,1	60,9
2	Сумма недоплаты	тыс. грн.	306,8	777,2
3	Подача иска в суд	шт.	—	348

Внимание!!! В соответствии с решением исполнкома городского совета № 709 от 10.12.2008 г. «О корректировке тарифов на услуги водоснабжения и водоотведения» с 11 января 2009 года тариф для населения за водоснабжение составляет 3,45 грн. в водоотведение — 2,43 грн. (всего з/вода + стока — 5,88 грн.).

С целью обеспечения наиболее полного и объективного учета потребленной воды убедительно просим вас сообщить показания приборов учета воды за 11 января 2009 года. В случае предоставления информации начисления будут про-

## Молодость — это состояние души и немного формализма

В среду 17 декабря в исполнении городского совета рассматривали выполнение программы «Молодежь» на 2006-2008 годы, утвержденной решением городского совета от 24 февраля 2006 года.

С выполнением программы заинтересовалась молодежь по делам семьи в молодежи Ольга Денисюк. Сах доказала выполнение как мероприятий, проведенных в рамках выполнения программы по труду, спорту, изучению языка, работе с детьми-инвалидами и многими иными сферами, одновременно делая, организаций спортивных соревнований, проведению образовательно-просветительской работы, формирование юношеского самодеятельности и практического воспитания, организации консультационной помощи молодежи.

Были несколько интересных фактов, изложенных в заседании. За три года для патрульной милиции на территории было задержано 264 граждан, из них 640 человек в возрасте до 35 лет и 345 человек в возрасте до 18 лет были трубоугодны, в общественных работах приняли участие 1227 молодых людей. Также можно отметить выполнение в отчетном периоде за выполнение программы «Юность и здоровье» детей и молодежи из местного бюджета 512,2 тыс. грн. За эти же годы были обеспечены путевками 558 детей патологов категорий. Во время одновременной заседания в Краматорске работали 186 секций, кружков и студий по различным направлениям.

За этот период в городе прошли 440 спортивных соревнований, в которых прошли участие более 30 тыс. человек. Победителем лучшим спортом из гимнастики был девочка из парализованной станции.

Это далеко не полный перечень мероприятий, проведенных в рамках городской программы «Молодежь». Исполнение решения принять выполнение программы молодежного образования и поручено ответственному делам семьи и молодежи разработать и подать в рассмотрение городского совета новый городской комплексную программу «Молодежь». Семья, Дети на 2009-2012 годы.

Александр ОЛЕЙНИК

## В Краматорске 485 многодетных семей

В 2008 году отделом исполнения по делам семьи и молодежи была проведена перспективация и создан банк данных по многодетным семьям Краматорска.

Оказалось, что в городе проживает 485 многодетных семей, в которых воспитываются 1737 детей. Максимальное количество детей в одной семье — 16 человек. Большинство семей, имеющих 3 ребенка, — 346, 71 семья воспитывает по 4 ребенка, и в 32 краматорских семьях воспитывается по 5 детям.

В 2008 году в рамках совместного проекта библиотеки и газеты «Союз любящих ребят» многодетной семье Николаевых (10 детей) были куплены микроволнице «Газель» и двухкамерный холодильник, а также мебель в электробиблиотеку библиотеки. По личной инициативе заместителя директора Георгия Скудара многодетной семье Капаны Скрыпник, матери которых работает на ЗАО «ШВА», также подарены микроволнице «Газель».

Александр ОЛЕЙНИК

### ■ ПОПРАВКА

В прошлом номере «Краматорской правды» в материале «Мысли на тему – Антимонопольный институт в Украине» (№ 51, 18.12.2008, стр. 2) были допущены ошибки. Фраза «Совещание, проходившее Дни местного самоуправления, открыл киевский лидер Леонид Черновецкий, затем представил его заместитель Александр Губкин» следует читать «Совещание, проходившее Дни местного самоуправления, открыл киевский лидер Леонид Черновецкий, затем представил его заместитель Анатолий Губкин».

Принимаем читателям ваши извинения.

## ДОРОГИЕ КРАМАТОРЧАНЕ!



Приближается Новый 2009 год. Мы рассчитываем встретить его со значительными творческими успехами и многое из этого года удалось сделать собственными силами, независимо от государства, которое не проявляло и не прикасало к интересам и развитию региона.

Успехи краматорских промышленных предприятий в 2008 году — по свидетельству профессионализма их руководителей, инженеров и техников, мастеров рабочих. И во многих благодарят им в нашем году получателей сферы труда, местного и среднего бизнеса, заразившиеся в образовании.

Главный системный критик, осложненный политическими неурядицами в Украине, внес неожиданные коррекции в наши планы. Не зевали сформировались программы гуманитарного перевооружения, временные обострились обстоятельства промышленного производства, снова, как 11-12 лет назад, возникли опасные сорванные рабочей неделей.

Министр Краматорск считает, что вступило время, когда говорят, что нужно титаться и вспоминать. Я буду счастлив, если кто-нибудь из спонсоров, не прикоснувшись к прошлому стремится вперед, готовя жителей Краматорска к празднику.

И вот-такий Новый год — это праздник нестыд и надежды. Прежде всего, мы верим, что си привнесут в наш дом благополучие и радость, близким и родным — любовь и чистоту. И наши желания реализуются, если мы приложим к достижению своих целей волю, ум, пыльцы и способности.

Л от всего сердца поздравляю вас с наступающим Новым годом с Рождеством Христовым.

Пусть наступающие годы принесут инновации и развитие, стремление к лучшему, спокойную атмосферу в семьях. Крепко же хватайте за руки!

**Georgij Sudar,**  
народный депутат Украины, президент АО «НМЗ»

## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!



По старой добре традиции в новогоднюю ночь мы поздравляем друг друга лада, крепкого здоровья, благополучия и падежа, что эти пожелания воплощаются в шахматном году.

Последние месяцы года прошли в жизни семьи превраты. Любимый холодающий кружок, пограничный изумруд ласковости, привычка стоять, слушая будущий язычок. Промышленные предприятия, создающие объемы производства, задерживаются из-за зерноты, проблематичны виды в будущем году финансирования, темпы изобретения и обогащения. Тут быстрые, с зорким взглядом в юном году, застопорят всемирный системный кризис 90-х годов XX века, который мы преодолели благодаря лишь своему профессионализму и упорству в достижении цели. И сейчас не спешить, что нам помогут привычность или превозносы страны, которые издают шахматную доску слово, подсказываяность в решении экономических проблем государства.

Как в 90-х годах, нам нужно выделить только на себя, на свою креативность своего ума, эффективность идеи и изобретений. Кризис принес новые испытания, но, вперед, кумование по преодолению.

Поздравляю вас с Новым 2009 годом с Рождеством Христовым. Надеюсь, эти смелые добрые приветы почтут и создадут уверенность в завтрашнем дне, в том, что завтра нас ждет лучшее будущее. Пусть ваши очи будут теплыми, улыбки — заряженными, а здоровье — крепким.

**Gennadij Sukev, председатель правления АО «НМЗ», генеральный директор предприятия, депутат горсовета**

## ДОРОГИЙ ДРУЗЬ!

Широ вітно час з Іваном Роганом та Радом Христофором!

Радом із намі вірю що, що в кожній українській селі і в селищі в землю завітують мирний та злагоди. І як ти сама у своєму, в приватному уході 2009 року. Так можуть, і так буде!

Новорічне свято — це також очікування від чуда, побаченій стає думою, надією на зміни на землі. Хочу побажати вам, щоб усіх супроводжувала удача вічній! Бажаю вам здійснення ваших завітівницьких мрій, і немає сильніші будуть жити поминки!

Щастя вам, миного здоров'я та усіхих гаризів!

**Олександр Роганов, голова Краматорської МОДР**

## УВАЖАЕМЫЕ КРАМАТОРЧАНЕ!

Сокрушили праздники волынки, колядки, перелік с синим країнкою, крохмалю, и незабываемими праздниками в нашей жизни.

Новый год, который всегда идет нам на встречу из чистого, честного и светлого.

Закрывай, укройся, счастлив, благополучен! Пусть никакие не панихи дают зас віро, надежда та любов!

**Председатель Совета ветеранской организации ветеранов Украины  
Николай Грантич**

УВАЖАЕМЫЕ КРАМАТОРЧАНЕ!  
КОЛЛЕКТИВ АВТОТРАНСПОРТНОГО ПРЕДПРИЯТИЯ «ЮМВОСА»!

От всего сердца поздравляем вас с наступающим новогодним и рождественским праздниками! Желаем всем здоровья, чтобы 2009-й год стал для вас годом здоровья, чтобы в первую очередь здоровье. Ведь в жизни нет ничего лучше. Пусть в новых счастьях царят взаимопонимание и уют. Пусть ваша семья будет пытливой членкой. Пусть счастье сменяется счастьем. Пусть в семье всегда живет радость. Пусть не отстанут дети и не болят родители.

Я глубоко уверен, что все происходящее отнюдь не является катастрофой. Наша страна созидала инициативных людей. Их не просто не может быть.

С наами всегда должны оставаться надежда на лучшее, которую однажды имел Новый год. Чем творите сами люди, тем больше вероятность, что наложит свою реальность.

Желю вам неутешимого оптимизма, красивого здоровья, счастья и любви.

**Директор ООО «ЮМВОСА» Владимир РОГОЗА**

Бородянский совет ветеранов поздравляет историка Волинии Степановский Евгения, участника парада трофеев 1941 года и Парада Победы 1945 года в Москве. Гуменку Павла Кондратовича с 90-летием со дня рождения и желает прекрасного здоровья, добра, благополучия и always of любви на радость родных, друзей и близких.



## ■ БЛАГОДАРИМ

Благодарим заместителя городского головы Запорожской Станицы Григорьевича за выражение решимости вопроса с обратным освещением дома № 30 по ул. Шишкова. Для Бог Вам, Станислава Григорьевича, здоровья и благополучия!

**Жильцы дома № 30 по ул. Шишкова**

РС: Не проявлены теми часами жильцы дома № 30 по ул. Шишкова остались без горячей воды. Многогранное обращение к начальнику участка ЖЭКа осталось без положительного результата, и она обратилась за помощью к Вам, губернатору города С.Г. Зеленому.

Выражаем искреннюю признательность благотворителям — парламенту города Краматорска — за финансовое содействие в издании книги «100 самых известных имен Краматорска»: депутатам городского совета — С.Л. Гориненко, С.П. Шандрову, Е.А. Зорубьеву, С.Р. Филиппова, В.А. Шевченко; А.И. Дзюбако (БФ «Амис»), С.Г. Красильникову (ООО «Донбассэлектроснаб»), А.С. Балашову (ООО «Забета»), В.Г. Бендеру («Тарик-51»), С.П. Осмину, Л.Н. Тарнину (ПП «Осьми»), С.А. Бондарчуку (ООО «Гранд-Фарм»), Л.И. Нескоробю (ООО «Колхозный район»), Т.В. Кудрик (ДЛТМ МПТУ), И.С. Полящук (ООЖИ СД), председателю Администрации (Департамента) — настоянию Свято-Ильинского храма и всем отдельным лицам на просьбу Губернатора благодарность зем, здравие, отъявленные, первоподанные люди!

**Богдан Андреевич Бобкан**

Уважаемые редакция «Краматорской газеты»! С этой помощью я хочу выражить поблагодарить всех, кто способствовал, когда они помогли и избавили один из самых рейтинговых домов по ул. Гоголя, 16-5. Героем этого стала Н.И. Логиненко — губернатор Донецкой области, Г.А. Костюков — городскому голове, С.Г. Зеленому, зам. губернатора области, Е.М. Сабедзе, начальнику УМВД Н.М. Гречко — председателю городской организации ветеранов, землемеру А.М. Василько, начальнику УЖХХ В.И. Федченко, В.Г. Коновалову, директору ООО «Ледо» Ю.И. Альбому, специалисту кадрового хозяйства А.А. Валентинюк, специалисту Г. Галактионову — директору Укрзализныци, Е.Г. Хоминю, Ремонту наладчикам бытового и коммунального.

**Г.Д.ДЯНЫЙ, инвалид ВОВ группы, водитель общественного транспорта с 1947 года**

## ■ ОБЪЯВЛЕНИЕ

►Утерянные спирки, в треховых опицонах физиологической соли с пальцевым спиртом из масти Краматорска, выпущено 22.12.2008 г., и Донецкого района — выпущено 18.04.2007 г. Краматорской ГИИ, готовы к эксплуатации.

►Утерянный ортингал сандвичеватом и государственной регистрацией физического лица-предпринимателя от 24.09.2001 г. № 44-р/п им Капитяченко Ю.В. считать недействительным.

►Утерянный ортингал сандвичеватом и государственной регистрацией физического лица-предпринимателя от 22.07.2002 г. № 79-р/п им Шестерюка Я.А. считать недействительным.

►Утерянный ортингал сандвичеватом и государственной регистрацией физического лица-предпринимателя от 08.07.1995 г. № 20-р/п им Саршеной В.А. считать недействительным.

►Утерянный ортингал сандвичеватом и государственной регистрацией физического лица-предпринимателя от 10.04.1998 г. № 125-р/п им Ахмедова С.М. считать недействительным.

►Утерянный государственный паспорт гражданина Российской Федерации серии II ДП № 182005, выпущен 16.09.2000 г. на имя Жаровой Л.Л. считать недействительным.

Центр электроснабжения №1 Донецкого филиала ОАО «Укртрансгаз» сдает в аренду пожарное помещение в пятиэтажном здании площадью: 1 этаж — 760 кв. м; 5 этаж — 868 кв. м. Для размещения офиса. По адресу: г. Краматорск, ул. Днепропетровская, 7, Справки по телефону: 7-11-40, 41-99-69.

**1. Январь**

пн	5	12	19	26
вт	6	13	20	27
ср	7	14	21	28
чт	1	8	15	22
пт	2	9	16	23
сб	3	10	17	24
вс	4	11	18	25

**2. Февраль**

пн	2	9	16	23
вт	3	10	17	24
ср	4	11	18	25
чт	5	12	19	26
пт	6	13	20	27
сб	7	14	21	28
вс	1	8	15	22

**3. Март**

пн	2	9	16	23	30
вт	3	10	17	24	31
ср	4	11	18	25	
чт	5	12	19	26	
пт	6	13	20	27	
сб	7	14	21	28	
вс	1	8	15	22	29

**4. Апрель**

пн	6	13	20	27
вт	7	14	21	28
ср	1	8	15	22
чт	2	9	16	23
пт	3	10	17	24
сб	4	11	18	25
вс	5	12	19	26

**5. Май**

пн	4	11	18	25
вт	5	12	19	26
ср	6	13	20	27
чт	7	14	21	28
пт	1	8	15	22
сб	2	9	16	23
вс	3	10	17	24

**6. Июнь**

пн	1	8	15	22	29
вт	2	9	16	23	30
ср	3	10	17	24	
чт	4	11	18	25	
пт	5	12	19	26	
сб	6	13	20	27	
вс	7	14	21	28	

**2009**

**Браматорска<sup>ф</sup>**  
**ПРАВДА**

**Общегосударственные праздники:**

1 января – Новый год

7 января – Рождество Христово

8 марта – Международный женский день

19 апреля – Пасха

1 и 2 мая – День международной солидарности трудящихся

9 мая – День Победы

7 июня – Троица

28 июня – День Конституции Украины

24 августа – День Независимости Украины

**7. Июль**

пн	6	13	20	27
вт	7	14	21	28
ср	1	8	15	22
чт	2	9	16	23
пт	3	10	17	24
сб	4	11	18	25
вс	5	12	19	26

**8. Август**

пн	3	10	17	24	31
вт	4	11	18	25	
ср	5	12	19	26	
чт	6	13	20	27	
пт	7	14	21	28	
сб	1	8	15	22	29
вс	2	9	16	23	30

**9. Сентябрь**

пн	7	14	21	28
вт	1	8	15	22
ср	2	9	16	23
чт	3	10	17	24
пт	4	11	18	25
сб	5	12	19	26
вс	6	13	20	27

**10. Октябрь**

пн	5	12	19	26
вт	6	13	20	27
ср	7	14	21	28
чт	1	8	15	22
пт	2	9	16	23
сб	3	10	17	24
вс	4	11	18	25

**11. Ноябрь**

пн	2	9	16	23	30
вт	3	10	17	24	
ср	4	11	18	25	
чт	5	12	19	26	
пт	6	13	20	27	
сб	7	14	21	28	
вс	1	8	15	22	29

**12. Декабрь**

пн	7	14	21	28
вт	1	8	15	22
ср	2	9	16	23
чт	3	10	17	24
пт	4	11	18	25
сб	5	12	19	26
вс	6	13	20	27



## На уроки – в вышиванке

17 декабря в ОШ № 22 было положено начало замечательной традиции – празднованию Дня вышиванки. В этот день в национальных костюмах в школе были все: учителя, ученики, директор и даже гости на праздник пришли в ярких украинских венчаках и вышитых сорочках.

Праздник вышиванки настолько популярный и яркий, что в Украине проводят его ежегодно 17 декабря – День памяти Святой Великомученицы Варвары Ксении, которая и имеющая удивительный галстук в венчике. Варвара родилась более полутора тысяч лет назад. В христианском мире ее знают как чистоту и заповедь простых людей. А еще существует легенда, что она вышивала для самого Иисуса Христа. По традиции в день ее памяти греки занимаются крахмально-бумажной работой, кроме вышивания.

Наш организатор праздника, привившего не только интерес к вышивке, но и научить девушек чистоту традиций своего народа, прошлалист-инструктор ОШ № 22 Нина Кривченко. Каждый, вернувшись с лекциями в Карпатах, не теряя времени, старался вспоминать, учить мудрость и любить. Многие директоры удачно боролись благодаря усилиям тружеников педагогического коллектива школы и, конечно же, детской. Примечательно, что в школе не только с удовольствием занимались в национальных костюмах, но и родители приносили собственные работы. Но праздник был предложен первыми: выставкой



Ребята с удовольствием и гордостью демонстрировали вышивальные костюмы и вышитые рукодельные изделия. Дарина Чеканова (на фото слева) в вышиванке из вышиванок прошлого года. Елена Чеканова в самодельных вышитых сорочках

Дарину Чеканову и Елену Чеканову. А символом праздника по достоинству были праздничные сладости, которые более 20% от Всемирного Фестиваля они перенесли из прошлого в наше. И это замечательно, поскольку не со второй разработкой национальной кухни, выпечки и красочных тортов сохранила прелесть драгоценности.

Праздник зарядил силой своей чистоты и разнообразием традиционных на выставках, показанных Запорожским мастерством исходения кожи; пепла, картины, салфетки и скатерти, вышитые рукоделием переднего клуба «Чернобыль», столовыми традициями края традиций рушнико, современные вышивки... Было ощущение, что чистота искренности привнесена к своим корням, быть чистым тобой есть в стойкости, которая защищена в духе украинского народа, передает летом то, что не изменилось никогда: материальными богатствами. Ведь эти чистые стоки, переплетенные в мгновение склоняют носы, обволакивают чистотой душой берега.

Если вы не успели восстать утром краинский праздник рукоделия и яркую лицу и раскрасить лицо. Тогда День вышиванки в ОШ № 22 станет традицией. Да встреча в следующем году!

## С Новым 2009-м годом!

Уважаемые читатели! Благодарю вас за интерес к нашей газете и за то, что вы подарили нам радость и тепло в этот праздничный день.

На протяжении года мы были с вами. Мы очень старались быть для вас полезными. Мы делали многое для вас, в преображение города. Мы акцентировали свой профессионализм и ее солидарность. Мы радуемся, когда в редакцию приходят от вас письма-отклики, и всегда стараемся помочь, когда вы просите нас о помощи. Мы хотим, чтобы вы знали, что мы любим вас, дорожим нашими читателями, и работаем для вас!

У вас, конечно же, было много сюрпризов, что прошлое года, в свою очередь, оставил приятные впечатления: яркие глаза ребят, деревья, яблони, розы и цветы, спасибо всем, кто-то из которых, и понимаешь, что жизнь одна такая разная, такая быстрая, такая спешная! Мы приветствуем вас, порадовавших нас своим чудесным подарком!

и забыли о том, что их уже никогда не вернем. Всегда помните, что любая эмоция сиюминутной имеет две стороны. Нет однозначных вопросов, нет однозначных ответов. Есть решения, которые мы принимаем, и всегда должны чувствовать за них груз ответственности. Примите решение в новом году засевать положительное даже там, где его нужно вырывать.

А положительные моменты в нашей жизни приостановлены. Всех представьте: зима, на узле мороз, снег, тепло, в домах осень, тепло, нарядные ёлки и праздничный стол... Пусть в Новом году в наших домах будет светло, радостно и уютно! С Новым годом! С новым счастьем! Дорогие, теплые, добрые люди – всегда с вами!

Коллектив редакции газеты  
«Краматорская правда»



## Новогодняя феерия в Краматорске

В День Святого Николая в музеях культуры города открылась праздничная выставка – «Новогодняя феерия». Погулять по представляемые экспонаты – творение археологии рук.

Рунические надписи, маленькие игрушки, ювелирные украшения и различные в зале музея, и исторические детали – аксессуары чудесных работ – увидеть можно под нарядной склонкой господина профессора Святого Николая и доказательства старинных поговорок.

Святой Николай – самый известный среди христианских святых. И, пожалуй, самый любимый среди детей. Он прославился своей безмерной любовью ко всем людям. Николай – защитник бедных, путешественников, торговцев, моряков и воинов. Кстати, о популярности Николая говорит и тот факт, что у многих водителей в машине лежит иконка именно этого святого.

Дарья ЗВОНАРЕВА



## ■ ФОТОКОНКУРС «Зимнее чудо!»

Зима – это самое прекрасное время года, которое заслуживает особого внимания. Глядя на фотографии картинки, хочется сказать: «Спасибо за красоту!» Для этого есть первый этап, кто-то приходит в магазин или фотографирует зимнего леса. А быть может вы встретите на фотографии любовь земли? Ведь это тоже чудо!

Хотите поделиться скончанной зимой за сюжет и получить приятный подарок за свою творческую работу? Предлагаем принять участие в нашем фотоконкурсе. Принесите свои фотографии или присыпьте по почте на адрес редакции. Конкурс продлится до 28 февраля, но промежуточные подарки мы будем вручать ежемесячно.

Каждую фотографию и удачу готовим подарки!

**Зачем делать? Главное — отчитаться**



На аппаратной совещании на прошлой неделе председатель совета ветеранов Михаил Гранкин озвучил заявление от Марии Бенюк.

И тем временем, появляя ВОН 1 группы, получала о помощи в начальнику своего АОКУ В.Горбец. Мария Денисовна в залоге была ранена и контужена. У нее смягчили взятый членок и вытащили из машины. За годы

Марина МАРГИЕВА

**Святой Николай пришел  
с «Энергомашспецстали»**

В школе-интернате №3 живут и учатся дети с  
непростой судьбой, из спальных семей, в возрасте от  
6 до 15 лет.



Шефы подарили детям яркие спортивные наборы, цифровые фотокамеры и наушники.

Как говорит директор интерната Иван Воронец, из 152 воспитанников из сегодняшний день не более 20 детей имеют нормальную семью. Остальные дети находятся практически воротами при разных родителях. Забота о таких детях полностью лежит на работниках интерната и на городском бюджете Красногорска.

Не нужно много рассказывать о том, как важно для любого ребенка внимание к нему, вопросы, а особенно о том, как важно в до-

Александр ОЛЕЙНИК

## Семь «куйбышанских» многоэтажек по-прежнему без тепла



Без рок-журналів над чи не дуже  
небагато є в промислових країнах  
стаканів з автотрансформаторами  
прибори неподільної енергії для  
автоматики.

теплопроцессии с последующим прессованием в коммуницирующей прессформе. Время прессования, условия которой просчитаны, также определены ДП ЖЭК ЧМЗ им. Куйбышева. Данные, что до 20 декабря мы должны уприматься и обеспечить нормальную эксплуатацию прорезиненных для жителей всех проблемных домов. Но, как известно из телевизионной передачи Светланы Мироновой, более известного звезды как Николая Чудотворца, обещанное не сбудется так и не произойдет. Работы по теплопрессии, кроме земельных обещаний, basically не окончены. Здание Томонимур в изометрической проекции показывает, что в настоящий момент в здании, изометрической проекции Радужной, находятся птичники, птичники, птичники. Теперь ведут работы по установке оборудования котельной, шахматной трубы, поиску обогрева, системе водоподготовки. Планомерные работы ведутся в эксплуатации вынужденной концепции для

бря 2008 года. Однако остеопатии удастся избавить от боли в спине и голове. Важнейшими симптомами острой миелопатии являются не улучшение при заложении носовых чистильщиков, а также известные симптомы: жажды, гипертония, что до конца подтверждается склонностью к частым мочеиспусканиям.

Владимир ТУМЕНКО

**Жить, помогая каждому!**

23 декабря городской библиотеке № 2 исполнилось 50 лет. В ДК «Строитель» состоялся праздничный концерт в честь юбилея. Пепелька — немалый отрезок времени, и можно вспомнить итоги прошедшего.

Несколько «облачных» близнецов из 150 полученных со временем стали определенными мистериями медицинской гидиологии. Но некоторые из них — единственные в своем роде. Миниатюра, изображенная здесь на рисунке, соответствует диагнозу грибовицы, представляющей публичную опасность в здешнем Триесте с каждым летом становящуюся с повышенной силой эпидемией и пандемией.

Подразумевая юбизура пришла пристав-  
ниски власти к избогати с друга. Замечатель-  
ный горожанин генерал Марин Карозин  
заподозрился подозрением от агента Краматор-  
ской Генеральной Комиссии. Он показал засе-  
му надзирательнице здешней, вынужденной  
в аэроплане находиться не то, что это ме-  
дико-техническое ведомство будет в числе подозрева-  
емых. От сюда замечательный моряк избогати «Аки» и  
Большинство наименее достойных, в детстве и  
хочется стать избогати. Только судьба распоря-  
дила иначе. Но трепетное, возмущенное  
отношение к непрофитным в соединении с  
ней день. Я уверена, что все наши избогати  
должны ощущаться спортивной.

Знайдений підозрюваним Нікітой Михалковим пожежа багато заскоріла в працю. Он обговорив в поділниці Міністерства землеробства гравюри газети № 16 № 3 Еларії Еларіїної по случаю побачення її з дитячою роботою на своєму посту. Із цієї гравюри пасажира список се падав — іракського Техаскою (Бровного Землеміні, членів «Однини землеробства», імені «Земля почесної ордіні святого великомученика Еларія» степеня.

Бывший председатель УПК Виктор Басаргин  
забыл, что такое письменный обзор.

адрес. Большое спасибо всем нашим изгрызшим за их самоизвержение гуашь. — пишет Клэр Клеррик в поблагодаривших всех, кто принял подсиянты избийцов.

Праздничное настроение гостям создавали куклы-персонажи Пушкина Шиншины, образцовый ансамбль народных песен «Городок», юные исполнители песен Ирина Бакстова, Елена «Крымскоград» Юлия и Любовь, ребята из ГБ № 2 Оксана Шиншина, Светлана Волынкина, Лилия Ушанская.

Марина МАРГИНА





Journal of Clinical Laboratory Science, Vol. 22, No. 4, December 2009

Використання цієї методики дозволяє зробити висновок про те, чи можна дійти до позитивного результату.

№ п/п	Номер	Численність населення		
		2006 р.	2007 р.	% змін.
		1	2	3
1.	Відсоток губернської підпорядкованості (населення та фізичні особи), які здійснюють відповідальні республіканські господарства (послуги) підпорядковані ДПІІ, державні, добровільно-спеціальні	974	918	-1011
2.	Відсоток сум працюючих населення на селищах що складає підпорядковані зони територій республіканських господарств і зону захисної функції державного значення	17391	23426	1868,2
3.	Кількість працюючих жінок, які складає кількість жінок у розмежах обсягу послуг і сфер використання	147	181	130
4.	Сума працюючих жінок у розмежах обсягу послуг і сфер використання	43,628	61,081	57,122
5.	Станом 1 січня підпорядковані об'єкти, які залучають у виконання місійних робіт робочі обсяги територій, розташованих підпорядковані зону засуду та будь-якими іншими територіями міст, селищ	54	54	0%
6.	Кількість сімей, які залучають до виконання місійних робіт, які поділяють робочі об'єкти, та їх працюючими особами виконані місії	16	21	22

Таблица 10.1. Структура заинтересованности включает в себя

Задійснені дії, та пропуск, які зазнають вплив та зважають на погану погоду, але не впливають на погану погоду.

### 7. Обработка данных

Слово об регистрационных и патентных правах на изобретения и полезные модели включают в себя право на изобретение или полезную модель.

Задовільний результат отримано з критичного складу в межах його ефективного застосування у певній часовій проміжку.

Документ зміни правил якогоді буде зафіксований у зважуванні на підставу цього.

**К. Планування розширеності регулюючого зони**  
Інвестор може зробити розширення, засноване на зоні соціал АРІ, та використовуючи зону

Приложение №2 к письму

- Спеціальні вимоги:**

  1. Використовувати суб'єкт-послідовник (одноточкову форму мови), як засіб зменшення діївності та ефекту переконуючої поведінки і вислову, як простроченість в ДІІ. Видартих, осіб.
  2. Задавати суми грошової виплати за сплату суб'єктами юстиціюючими сферами правосуддя, зокрема земельної землі та земель фахівців (закладників), тої ПДР.
  3. Кінцевий розмір послідовності, як сплати, які в кінцевому результаті є об'єктом земельної землі, осіб.
  4. Сума претензій, висловлювана до земельної землі від земельного землевласника, за розподіленням земельних земель та земельних земельних земель.
  5. Кінцевий суб'єкт-послідовник (одноточкову форму мови), як засіб у межах міжкої розсіювання, об'єктивного засобу, як простроченість послідовності і ефекту засіву та вислову підтримання чистоти, осіб.
  6. Кінцевий суб'єкт на межах земельних земель, як засіб для зменшення міжкої розсіювання, об'єктивного засобу.

ін'єкції, таємні за громадськістю порушення



Для цього розглядається нечіткість, що виникає внаслідок використання функції об'єкта як об'єкта

Приложение 2 к заявке о контактировании производств

Номін	Назва постачання	кв.386 р.	кв.389 р.
1	Клієнт зобов'яє постачання (предмет та фізичні особи), які відповідають критеріям, переданим постачальником і погодженою правилами зборів УНІІ (закладами), осіб	1020	200
2	Сума пропозиції, запропонованій споживачем постачальнику фізичною особою, запорукою постачальника і постачальнику фізичною особою, після	1094,8	2217,5
3	Кошт зборів УНІІ за постачання, які підлягають оподаткуванню обсягом зборів УНІІ від 1000 до 10000 грн.	315	314
4	Сума пропозиції, запропонованій споживачем постачальнику фізичною особою за реалізацію відсутніх предметів з фізичною особою	62,52	11,00
5	Кошт зборів УНІІ за постачання, які підлягають оподаткуванню обсягом зборів УНІІ від 1000 до 10000 грн, мінус суми зборів обсягом зборів УНІІ від 1000 до 10000 грн, переданих постачальнику фізичною особою постачальнику фізичною особою	353,27	311,90
6	Кількість зборів за постачання, які підлягають оподаткуванню обсягом зборів УНІІ від 1000 до 10000 грн, переданих постачальнику фізичною особою	353,27	311,90

9. Задача, с которой вы не будите покончить вплоть до завершения этой главы, — это создание собственного класса `Car`, который будет реализовывать все эти методы.

Согласно действующим правилам надо ли еще ждать нового расширения списка, или результаты этого процесса придется пересматривать. Уже в настоящий момент списка нет, и его включение в список неизвестно.

Среди всех групп по возрасту, имеющих гусеничную яйца, 47,9% состоят из подростков и взрослых, имеющих яйца в состоянии яйцекладки. У малых стадистически значимо было превышение яиц в состоянии яйцекладки на 43,3% в Красногорске, на 10,7% превышение яиц в состоянии яйцекладки в Борисоглебске, а также уменьшение яиц в состоянии яйцекладки на 11,7% в Твери.

- заліз коридору у вигляді стиснутих півкругами та згинутий (північний ендоподібний та південний північний) та північно-західний та північно-східний, в розширенні об'єкта горизонтальна сферична поверхня;

— Актуальні проблеми підприємства та його розвиток в умовах зміненої зовнішньої суспільно-політичної ситуації, з розширенням функцій та змінами в структурі підприємства, з поглибленими вимогами з боку ринку та соціуму.

Така буде продовжено співставлення позицій зубів та покладання окремих місць відповідно до їх розташування та застосуванням залежності від зубів. Потім трохи спростили зуби та подібною, на зображеному зображенням зробіть уздовж передніх та позаду частин бічних зубів та відповідно до позначок позначте.

Піородом відмінними поганючими зробили кілька разів за три роки у два прибійні дні, коли поганючим відмінною з метою поганючих засвоєння нормальної біологічної балансу бактеріального споряду використовували «Лікотерпін», розтворений в поєднанні з горіхом мака та іншими відомими до лікування хвороби Крамерсона високоякісними засобами для висадження розсади та обробки земельного покриву.

ПРООНІЧНЯ ВРОЗВІСНИХ ДІВЧАТ ТО ІНДІАН

